NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

LinnnHapbl nTHEBMaTuU4eckme KoMnakTHble
Cepus 31

OpHo- 1 ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA, ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA C
NPOTMBOMNOBOPOTHOW NIAT(POPMON , MarHUTHbIE

12, 16, 20, 25 mm

@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 mm UNITOP

» KomnakTHas KOHCTPYKUMA

» lWunpokoe pasHooGpasue
pasnuyHbIX Moaenei

» CTaHD,apTHbIe MarHMTHbIE

» BblcokoTemnepaTtypHoe
nucnosnHeHne
(TONBKO HEMArHUTHbIE)

KomnakrHas KoHCTpyKLus KomnakTHble 4unuHapbl 0OgHO-
nos3gonseT pacnonaratb LUnMHAPbI 1 ABYCTOPOHHEro AeViCTBUA
B OFpaHN4EHHOM MpPOCTPaHCTBE, Cepwuu 31 npeactasneHsl 10
1cnonb3ys NpusanoYvHble NoBepXHOCTU pasnUyHbIMK AMameTpaMmn NOpPLUHS
nepegHen Unu 3agHen KpbILLKK, oT @12 po @100 MM C HapyXHOM mUnn
chraHLibl, nansl ¥ Apyrue NoaBecKu. BHYTPeHHel pe3bboli Ha LUToke, C
'nb3a BbINONHEHa 13 anioMWHWEBOro AnuHon xofda Ao 400 mm. JocTynHo
npocuns ¢ NpoAonbHLIMUA UCNOMHEHNE C NPOXOAHBLIM LUTOKOM W C
T-06pa3HbiMK Nasamu Ans YCTaHOBKU NPOTVMBOMOBOPOTHOW NNaTopMOii.
MarHMTHbIX AATYMKOB. MarHUTHbIA Bo3MoxHo n3rotoBnexune
AaTyYK NMONHOCTbIO CKPbIBAGTCSH BHYTPU BbICOKOTEMMNEPATYPHOrO NCMOMHEHNS
KaHaBKW. - W-Bepcus (oo +140°C). O1a Bepcus
LIMINIMHAPOB MOCTaBMAETCA TOMNbKO
HEMarH1THOW.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

KoHcTpykums KOMMNaKTHbIV Npodunb

[eiicteue OJHO- U ABYCTOPOHHWIA

Marepuansi KOPMyC U KpbILku = AL; wtok = Hepx. cT. AISI 303; nopiieHb = AL; ynnoTtHenus = PU nunu FKM BbicokoTemnepaTypHoro
ncnonHexus (+140°C)

KpenneHune dnaHew, nanbl, NOABECKN

Xop (MUH - makc)* Cepun 31R, 31M 1 31F: @12+25 = 1+200 mm, @32 + 63 = 1+300 mm, @80+100 = 1+400 Mm

Mpwu ncnonb3oBaHUK AaTYMKOB MUH. Xof - 10 MM * C KpaTHOCTbIO 1 MM
Pa6ouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)
Pa6ouee pnaenexve 1 + 10 6ap (ABYCTOpPOHHErO AeiicTB.), 2 + 10 6ap (OAHOCTOPOHHEro AeicTB.)

Pa6ouvas cpega uncTbIi Bo3ayx, 6e3 cmasku. Ecnu B cucteme yxe ncnonbayeTcsi cmaska (Mbl pekomeHayem macno 1ISO VG32), To ee nogavy
Henb3s NpekpallaTb

CkopocrTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c

- Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
)1 A I rC rafte r Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

® = OJHOCTOPOHHETO AENCTBUS (C HAPY>XHOWN 1N BHYTPEHHEWN pe3bboli)
E= NBYCTOPOHHEr0 AEWCTBUSA (C HAPYXXHOW N BHYTPEHHEN pe3bboit)
® = C NPOTMBONOBOPOTHOM NnaTopmon

I TABTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA KOMIMAKTHBLIX LAITMHAPOB CEPUM 31

31 M 2 A 032

A 050

(4] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
12 xe nxe LR LR 4 X LR LR 3

16 nxe Exe nxe Exe Exe LR LI

20 mxe e mxe nxe e [ -y -y

25 g e e g e nxe e "y L K3 LR 3

32 mxe mxe mxe e mxe [ '3 [ B3 nyx

40 nye Eyxe nxe Exe nxe [ B3 [ B3 [ B3 [ B3 [ B3
50 e mxe e mxe [ B3 [ B3 [ B9 [ '3 "X
63 Eyxe nye Exe nyxe [ B3 [ B3 [ B3 [ B3 [ B3
80 mxe mxe e mxe [ B3 [ B3 [ B3 [ B3 "X
100 Eyxe nye Exe nyxe [ B3 [ B3 [ B3 [ B3 [ B3
| xonvPoBKkA

31 CEPUA

M MOONPUKALINA
M = wToK ¢ Hapy»HoWi pe3bboii
F = wtok ¢ BHyTpeHHeli pe3bboii
R = ¢ npoTBONOBOPOTHO NNaTOPMON, TOMBKO ABYCTOPOHHErO AECTBUA

2 OEVNCTBWE
1 = OAHOCTOPOHHWIA, NepefHsis BO3BpaTHas NpyxuHa
2 = ABYCTOPOHHUI
3 = ABYCTOPOHHWI, MPOXOAHON LUTOK
4 = OAHOCTOPOHHWIA, 3aHsIA BO3BpaTHas NpyXuHa

MHEBMATWYECKME CUMBO/bI
CS06
CD08
CD12
CS08

A MATEPWATbI
A = kopnyc - AL, WwToK - Hepx. cTanb AlSI 303

032 OVNAMETP

012=12mm
016 = 16 Mm
020 =20 mm
025 =25 mm
032 =32 mm
040 =40 mm
050 = 50 mm
063 =63 Mm
080 =80 mm
100 =100 mm

A TN KPEMMNEHUA
A = cTaHaapTHbIN

050 XO[A (cm. Tabnuuy)

= cTaHAapTHbIN
S = cneyuanbHbIi
V = ynnoTHeHue wroka Viton
W = BbicokoTemnepaTypHoe ucnonHeHue Viton (4o +140°C)
[ABYCTOPOHHErO AENCTBYS, HEeMarHUTHbIN

_ MHEBMATUYECKMVE CUMBOJbI

(bos (D12 (S06

(so08

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Katanor npoaykuumn npeacTaeneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Viapenus paspaGoTaHs! s MPOMbILLNEHHOTO MCTONb30BaHNst

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

| nPYHABNEXXHOCTV (NOABECKVY) ANSt KOMMAKTHBIX LAMMHAPOB CEPVS 31

Cdhbepuueckuin KpenneHue ckoboii nog 3apaHsAa nogsecka Bunka wroka Moa. G*
HakoHeyHuk Moa. GA* yrnom 90° Moga. | oxBaTbiBatowwas Mog. C

5o 9°
@ (@)

LLlapHmpHOe KpenneHue 3agHaa nogsecka 3agHuii n nepegHUii INanbl Moa. B
Mog. ZC oxBaTtbiBaemas Mog. L dnaxey Mog. D-E

CamoueHTpupytowuiics LLlapoBoit wapHup Moga.
wapHup Moa. GK GY*

Bce npuHagnexHocTn NocTaBnsoTCA OTAENbHO.
* Ana umnungpos Moga. 31M

[arka wtoka Moa. U*

dnaHew ¢ nnasaoLen
ronoskoit Moa. GKF

- Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a cofoii NpaBo M3MeHATb MOAeNu 1 pa3mepsl 6e3 yBegoMneHns
)) Al rc rafte r Katanor npoaykuun npeacTasneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

WN3penus

TaHbl ANs Npol 0ro MCMONb30BaHUA




MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

I LnnuHgpbl nHEBMaTMyeckue cepum 31 co cneyuanbHbIM OKOHYaHUEM LUTOKA

H1+A

YANUHEHHBIN LUTOK

B KOHLe KOOMPOBKU LUNMHAPA B CKOOKax ykasbiBaeTcs
pa3vep A — yanuHeHve LIToKa B MM.

Mpumep ans 3akasa 31M2A032A100(50) — pasmep H1
yanvHeH Ha 50 mm.

T! max

K™
h

Hi

LLiTok co cneumansHou pesbboit *

B KoHLEe KOAMPOBKM LMNMHAPA B CKOBKax ykasblBatoTcs
avameTp pe3b0bl, War 1 AnvHa B MM.

Mpumep aonsi 3akasa 31M2A032A100(M12X1,5-20) —
pe3bba M12, war 1.5, anuHa 20 mm.
HocTynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxe.

2 L DE=0)|
2'D3
Hi

LLiTok ¢ BHyTpEHHel peabboii

B KOHLIe KOAMPOBKN LUNMHAPA B CKOOKax ykasbiBaeTcs
pa3mep pe3bbbl 1 Yyepes Tupe cumeon F — female —
BHYTPEHHSAS pe3bba.

Mpumep onsi 3akasa 31F2A032A100(M8-F) — pe3bba
BHYTpeHHsiA (D3) — M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[ononHuTenbHoe yka3aHue: BHYTPEHHSIA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBNMBaETCH TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM)
warom. MybuHa pe3bbbl paBHa ABYM AvameTpam.
[ocTynHble BapmaHTbl pe3bhb cM. B Tabnuue Huxke.

* = B cocTaB UMNUHAPOB CO crieyunanbHON pe3bboli rakn He BXOAAT.
** = Pesbba K1 — B ckobkax Lwar pe3b0obl KpynHbii 1 menkuii no FTOCT 9150.
*** = Pe3bba D3 — war pe3bbbl KpynHbIiA, rnybuHa pe3bbbl — ABa AvameTpa.

Mpumep ans 3akasza 31M2A032A100(50) — paamep H1 yanuHeH Ha 50 mm.

Bo3MOXHbI 3aka3bl KOMOVHMPOBAHHBIX MCMONTHEHWIA: YANIMHEHHbIN LUTOK U cnew,. pe3bba:

Mpumep ans 3akasa 31F2A032A100(50M8-F) — paavep H1 yanvHeH Ha 50 mm 1 pe3bba BHyTpeHHss (D3) — M8.

Mpumep ans 3akasza 31M2A032A100(50M12X1,5-20) — pasmep H1 yanuHeH Ha 50 mm 1 pesbba (K1) — M12, war 1.5, anuHa 20 mm.

TABINULIA. DOCTYTMHBIE BAPUAHTbI CMELINATTbHBIX PE3bB

2 H1 A T D3 K1

MM max max

12 425 300 40 M3, M4 M3, M4, M5, M6

16 425 300 40 M3, M4 M3, M4, M5, M6

20 425 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 45 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 505 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8, M10 M8, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10, M12  M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 575 500 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 64 500 60 M10, M12, M16  M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
100 765 500 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Katanor npoaykuumn npeacTaeneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3apenus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNS

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

I 3ABNCUMOCTb MAKCUMAITbHOW PAOVIAITEHON HAFPY3KN OT MIEYA

VcnonHeHne ¢ NpoTMBOMNOBOPOTHON NnaTdopmor

>

F(N)

200 I
190 \
180 [} "
170
__ 160 \\
150
| 140 N
] 130
| 120 N
110
—1 100 AN

932 ~~

F 40
30 |—{916-¢12
20
10 =

$25-¢20 I~ T T

[]

0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 X (mm)

MakcrMmanbHO BO3MOXHbIV XOA, YKa3aHHbIN B OOLLMX
XapakTepucTmKax cepum, Mpy Hannynm paguanbHON Harpysku
WKW KPYTSALLErO MOMEHTa OrpaHNYNBAETCS COrnacHo
avarpammbl.

I 3ABUCUMOCTb MAKCUMAITbHOW PAOVIAITbHOM HAFPY3KN OT MIEYA

VcnonHeHne ¢ NpoTMBONOBOPOTHOM NnaTopmon

FN A
250 |
$100
25
N
N 200 $80L N\,
i i N
1 175 \-
963-050 ||\
] 150 N A AR
= | NN
125 ~—
| N
— 100 ~ ——
340 ™~
L | < -
7 ~_ =
X N3 T~
50 I~ —
~—|_[1¢25-420 T
y T~ = —
; 2% $16-12
: 1] -

0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 X (m)

MakcmmanbHO BO3MOXHbIV XOf, YKa3aHHbIN B 00LLUX
XapaKkTepucTVKax cepuw, Npyu HannunM pagnansHON Harpysku
UM KPYTSALLEro MOMEHTa OrpaHNYnBaEeTCs COrnacHo
avarpaMmbl.

- Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
)1 A I rC rafte r Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELIEHVE > LUunuHapsl nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

I MAKCVMATIIBHO JOMYCTUMbIV KPYTALLMA MOMEHT

VicnonHeHne ¢ NpoTMBONOBOPOTHOW nnaTdpopmon

M (Nn) A

2 ¢'|°°

19 4

18 1980 \

17

" AN

5 ANEAN

J \ 14
13
(7 ) . N
8 1 863 A AN
O -0 s PN A
9 N N,
N N
8 950 -\
7 NN T T~——
6 N ™~ —
N ~—
5 L0 S~
4 T ~
3 |on ~— e S e
p N - ™
i LR
! =
I 1 1 1

0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 C (m)

MakcrmanbHO BO3MOXHbIV XO[, YKa3aHHbIN B 00LLMX
XapakTepucTukax cepun, Npy Hanuuum pagnanbHON Harpysku
UMK KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHN4MBaEeTCs COrnacHo
anarpammbl.

I 3ABUCUMOCTb MAKCUMAITbHOW PAOVIAITbHOM HAFPY3KN OT MIEYA

VicnonHeHwne ¢ OAHOCTOPOHHUM LLUTOKOM

FN) A
100
90 \
80 $100
[ ] ] A
70 N
1 60
— 50
~ \\
#80
40
T~~~
X o 963-950 N
) NERERSSSEN
$25-920 $40-932 —
\ ~ ~ I
F 10 w ~— ~—_
$12
0 ‘! T T —

0 10 20 3 4 50 60 70 8 90 100 X (m)

MakcumanbHO BO3MOXHbI X0[, Yka3aHHbIN B 00OLLMX
XapaKkTepucTvKax cepuw, nNpyu HannunmM pagmnansHOn Harpysku
UKW KPYTSALLEro MOMEHTa OrpaHNyYnBaeTCs CornacHo
avarpaMmbl.

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs

KaTtanor npoaykuuu NnpeAcTaBneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))> Ai rC rafte r

W3apenus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNS

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

3ABNCUMOCTb MAKCUMAITbHOW PAOVIAITEHON HAFPY3KN OT MIEYA

McnonHeHwne ¢ NPOXOAHbIM LLITOKOM

MakcrmanbHO BO3MOXHbIV XO[, YKa3aHHbIN B 00LLMX

XapaKkTepucThKax Cepuu, Npyu Hanu4yuM pagmanbHON Harpysku

UMK KPYTSILLEro MOMEHTa OrpaH1yvBaeTCsi COrnacHo
Avarpammbi.

F (N)

200
190
180
170
160
150
140
130
120
10
100

90

80

70

60

40
30
20
10

A
16100
NS
N
4 1 N
980 N
\\ N -
T~
~+—1{g63-g50 N
T ——
4 g40-832 ™~ -
11 ~ I —
—925-620— ~
—-gi6 — T ——
¢I¢ T ~.~\=
| | — o
| | | herr
0 10 2 30 40 5 6 70 8 90 100 X (m)

» AirCrafter

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Katanor npoaykuun npeacTasneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

_ KomnakTHble MarHuTHble yunuHgpsl Mog. 31F n 31M

1 = KaHaBka ansa fatyvka
2 = MuH. rny6uHa BBOpauvBaHusi
+ = n06aBuTb x04

$32-40-50-63-80-100

K/

|

|

o)

Ie)
9]

1] L L
F1 + T1 L
H1 + H3 + L2
E\ $12-16-20-25
o )
&)
V @
V///%
)
1 ,,\\\\\\@5,% )
]
PA3MEPbI
(4] L D1 D2 D3 ,D8 ) E1 F F1+ H+ H1+ H2 H3+ K1 L L1 L2 L3 T T T2 Swi1
12 6 815 M4 M3 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 58,5 M6 29 18 30 16 6 16 4 5
16 8 35 M4 M4 6 M5 8 30 38 425 185 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 4 7
20 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 64,5 M10x1,25 36 22 37,5 18 10 22 4 8
25 10 45 M5 M5 6 M5 8 31,5 395 45 18,5 67 M10x1,25 40 26 415 18 10 22 4 8
32 12 515) M6 M6 6 G1\8 8 36,5 44,5 50,5 21,5 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 4 10
40 12 55 M6 M6 6 G1\8 8 375 455 52 21,5 74 M10x1,25 60 42 625 20 12 22 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 G1\8 8 37,5 45,5 53 22,5 7 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 4 13
63 16 85 M10 M8 8 G1\8 8 42 50 57,5 245 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 4 13
80 20 8,5 M10 M10 8 G1\8 8,5 47,5 56 64 24,5 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 4 17
100 25 8,5 M10 M12 8 G1\v4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 4 22
Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs -
KaTtanor npoaykuuu NnpeAcTaBneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

Wapenus TaHbl 4Ns Npol Oro NCMOonb:

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

_ KomnakTHble MarHuTHble yunuHgpsl Mog. 31F n 31M

[MpoxogHon WToK

1 = KanaBka ans gatyvka CST
r 2 = MuH. rny6uHa BBOpauvBaHusi

+ = n06aBuTb x04

++ = no6aBnTb XxoA ABaXAbI

H3 ++

E1

$32-40-50-
63-80-100
LT

Al
\
((C
&

F1

H1 +

m\ $12-16-20-25

7>
&

7

—f =EE A ({)’-}

PASMEPbI

o p o1 D2 D3 El F F+  He  HI+  H2  H3+~+  Ha+ K1 L 11 L 1 T T swi
12 6 35 M4 M3 M5 8 30 38 425 185 47 585 N6 20 18 30 16 6 16 5
16 8 35 M4 M4 M5 8 30 38 425 185 47 625 8 29 18 30 16 8 20 7
20 10 45 M5 M5 M5 8 30 38 425 185 47 645  MI0x125 36 22 375 18 10 22 8
25 10 45 M5 M5 M5 8 315 395 45 185 505 67  Mi0x1,25 40 26 415 18 10 22 8
%2 12 55 M6 M6 GI8 8 365 445 505 215 565 725  MI0x125 50 32 52 20 12 22 10
40 12 55 Ms Ms Gl8 8 375 455 52 215 585 74  MIOx125 60 42 625 20 12 22 10
50 16 65 M8 M8 GI8 8 375 455 53 225 605 77  Mi2x125 68 50 71 20 12 24 13
63 16 85 M0 M8 GI8 8 42 50 575 245 65 815  Mi2x12s 87 62 91 25 12 24 13
80 20 85 M0 M0 GI8 85 475 56 64 245 72 9%  Miexis 107 82 111 25 16 32 17

100 25 8,5 M10 M12 G1\4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 86,5 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 22

- Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
)) A I rC rafte r Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

_ KomnakTHble MarHuTHble uunuHapel Mog. 31R

1 = KanaBka ans gatyvka CST

2 = MuH. rny6uHa BBOpauvBaHusi
+ = n06aBuTb x04

++ = no6aBnTb XxoA ABaXAbI

H +
L4
v He ++ 32-40-50-63-80-100
E1 . ’
. 1\ [: L ‘[::J (’:;‘\ 50§ D4
8 | ] = ©
‘ S 2 D=
. Al o= - 1 d (@) | ¢ -
W N Al
W\ TN
| - O——L
SW1 ] :::] T :] {gﬁg} iEZ§§j\‘\\\\\\£Ei
B ] &9
F 1 L1
F1 + L
H1 + L2
H3 +
$12-16-20-25

PA3MEPbI

@ , b1 D2 D3 D4+ D5 D8" D9 D10 E1 F F1+ H+ H1+ H2 H3+ H4++ L L1 L2 L3 L4 T T2 swi1
12 6 35 M4 M3 3 M3 6 5 6 M5 8 30 38 425 185 485 47 29 18 30 16 99 6 4 5
16 8 35 M4 M4 3 M3 6 5 8 M5 8 30 38 425 185 485 47 29 18 30 16 99 8 4 7
20 10 45 M5 M5 4 M4 6 6 10 M5 8 30 38 425 185 505 47 36 22 375 18 12 10 4 8
25 10 45 M5 M5 5 M5 6 6 14 M5 8 3156 395 45 185 53 505 40 26 415 18 156 10 4 8
32 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1\8 8 36,5 445 505 215 605 565 50 32 52 20 198 12 4 10
40 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1\8 8 375 455 52 215 62 585 60 42 625 20 233 12 4 10
50 16 65 M8 M8 6 M6 6 10 22 G1\8 8 375 455 53 225 65 60,5 68 50 7120 297 12 4 13
63 16 85 M10 M8 6 M6 8 10 22 G1\8 8 42 50 575 245 695 65 87 62 91 25 354 12 4 13
80 20 85 M10 M10 8 M8 8 12 28 G1\8 85 475 56 64 245 78 72 107 82 111 25 46 16 4 17
100 25 85 M10 M12 10 M10 8 12 30 G1\4 105 56 665 765 315 905 865 128 103 133 25 566 20 4 22

Koot Rpomywm tbaneraanen v carax s camossi ot camomas e » AirCrafter

Wapenus TaHbl 4Ns Npol Oro NCMOonb:

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

MaTepuan: ounHKoBaHHas cTanb

B KomnnekTe: @* —
2 x Nanb!
4 x BuHT - i JjTP o

+ = po6aBnTb Xxon ‘_/ T
AC‘ AB
SA + | TR

PA3MEPbI

Mog. [%] C SA+ XA+ TR ,AB AH AO AC
B-31-12-16 12-16 3 64 51 18 B3 22 7 20
B-32-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
B-31-25 25 4 71,5 55,5 26 6,6 29 9 25
B-31-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
B-31-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B-31-50 50 55 93,5 69,5 50 9 47 1 35
B-31-63 63 515) 104 7 62 1 56,5 13 40
B-31-80 80 75 116 86 82 11 68,5 15 45
B-31-100 100 [25; 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45

_ 3agHuii u nepegHuii donaHey Mog. D-E

MaTepuan: ounHkoBaHHas cTanb.

-— 5
oD 2
=4
P ©
oD
0O ©0
i !
= a ok

B komnnekre: !

1 x dnaxey ! an @ @ o

4 x Bunt 4@ g “: {} {J

+ = jo6aBuTh Xx0A C *LL; TF

ZB + UF
PA3MEPbI
Mog. (4] C ZB+ TF R UF G1 ,FB
D-E-31-12-16 12-16 10 48 43 - 55 29 5,5
D-E-32-20 20 10 48 55 - 70 36 6,6
D-E-32-25 25 10 49,5 60 = 76 40 6,6
D-E-31-32 32 10 54,5 65 32 80 50 7
D-E-31-40 40 10 55,5 82 36 102 60 9
D-E-31-50 50 12 57,5 90 45 110 68 9
D-E-31-63 63 15 65 110 50 130 87 9
D-E-31-80 80 15 71 135 63 160 107 12
D-E-31-100 100 15 81,5 163 75 190 128 14
- Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
))) A I rC rafte r Karanor npogykuynm npeacTasneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

_ 3anHAs noasecka oxsaTbiBatollas Moa. C

Matepuan: antoMnHuA.
+ = nob6asuTb xoa

7 o B — ~ B ] MR
o © [T |1
AN |
B komnnekre: ] ) | o
1 x MNopagecka = L] - @ ©
1x Ocb I E— e
4 X BuHT 7 N\ ( }
2 x Mpyx. KonbLo N /l I\ ’ J
1 x BTynka ueHTp-a —
s L]
uB c
HB XD +
PA3MEPbI
Moga. (%] »,CD L C XD+ MR F G CB uB HB
C-31-32 32 10 13 21 66,5 11 32 50 26 45 54
C-3140 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
C-31-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
C-31-63 63 16 21 32 82 17 62 87 40 70 82
C-31-80 80 16 23 36 92 17 82 102 50 90 102
C-31-100 100 20 26 4 107.,5 21 103 128 60 110 126
_ MpomexyTouHoe kpennexnve Mog. DC
Matepuan: antoMmHuA.
B komnnekre:
1 x Kpennenve
1 x Wt
4 x BUHT
+ = no6asuTb x04
PASMEPbI
Mog. (%] B H+
DC-31-12-18 12-16 12,5 38 400
DC-31-20 20 12,5 38 400
DC-31-256 25 13 39,5 400
DC-31-32 32 14,5 44,5 600
DC-31-40 40 14,5 45,5 600
DC-31-50 50 14,5 45,5 600
DC-31-63 63 14,5 50 600
DC-31-80 80 16,5 56 800
DC-31-100 100 19,5 66,5 800
Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs -
KaTtanor npoaykuuu NnpeAcTaBneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

Viapenus paspaGoTaHs! st npol 0r0 UCMonb:

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

_ LWapHupHoe kpennexne Moga. ZC

Matepuan: antoMnHuA.
MpumeyaHune: Moga. C 3aka3biBaeTcs OTAENbHO.

Gl EM
[ U—D‘ R1
It e e .
(&)
- — 5/ ——
s L3
IR £ [xir ) =

B komnnekre: | -

1 x LLapHupHoe KpenneHune G2 S5

+ = 06aBUTb X04 G3 &»

d + | K2
M

PA3MEPbI

Moga. (%] M »CK S5 d+ K1 K2 L3 G1 L5 G2 EM G3 CA H6 R1
ZC-32 32 11 10 6,6 78,5 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 " 12 6,6 83,5 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 1"
ZC-50 50 15 12 9 90,5 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 101,5 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 119 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 " 137,5 76 96 20 55 3.2 50 60 70 71 17 19

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtanb.
Mpumeuanue: Moa. L 3akasbiBaeTca oTAeNbHO
XD +
G

B komnnekre: @j -

1x Ocb

1 x MNMopaBecka oxBaTbIB-s1 M

2 x Mpyx. KonbLo b

+ = no6asuTb x04 e o

C2 C1
c
PA3MEPbI
Moga. (4] »,CD C C1 »,C2 XD+ MR »D9 E1 F G
1-12-16 12 6 25 15 5 54 7 515 3 27 12,1
1-12-16 16 6 25 15 5 54 7 55 3 27 121
1-20-25 20 8 32 20 6 58 10 6 4 30 16,1
1-20-25 25 8 32 20 6 59,5 10 6 4 30 16,1
- Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
))) A I rC rafte r Karanor npogykuynm npeacTasneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

_ 3agHsaa nogsecka oxsaTbiBaemasi Mop. L

Matepuan: antoMnHuA.

B komnnekre:

1 x NopgBecka

4 x BuHT

1 x Ocb

1 x BTynka ueHTpupytowas

+ = no6aBuTb xoa

T

XD +

PA3SMEPbI
Moag. (4] »,CD L [} XD+ MR F G B4
L-31-12-16 12 6 10 16 54 6 18 30 12
L-31-12-16 16 6 10 16 54 6 18 30 12
L-31-20 20 8 14 20 58 8 22 B7A5) 16
L-31-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16
MaTtepwvan: oyuHKoBaHHasi ctansb.
UNI EN ISO 4035
’D\\
\J; S —
PA3SMEPbI
Moag. @ uynnunapa D m SwW
U-12-16 12 M6X1 4 10
U-20 16 M8X1,25 5 13
U-25-32 20-40 M10X1,25 6 17
U-40 50-63 M12X1,25 7 19
U-50-63 80 M16X1,5 8 24
U-80-100 100 M20X1,5 9 30
_ Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA
MaTtepuvan: oyMHKOBaHHasi cTanb
1ISO 8139
N‘“
t i 2
LR\ 2 —.
PASMEPbI
Moag. (4] +,CN U EN ER AX CE KK T z Sw
GA-12-16 12 6 7 9 10 12 30 M6X1 10 6,5 11
GA-20 16 8 9 12 20 16 36 M8X1,25 125 65 14
GA-32 20+40 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 50+63 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 175 65 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20X1,5 27,5 7 30

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs

Katanor npoaykuumn npeacTaeneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMonb:

»AirCrafter

MEPEMELLEHVE



NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > UunuHapel nHeBMaTnyeckve koMmnakTHele Cepus 31

I1SO 8140.
MaTepuan: ounHkoBaHHas cTanb.

R

CL

B
™

g
PASMEPbI
Moga. %] B ,B1 +CK LE CM CL ER CE KK
G-12-16 12 16 10 6 12 6 12 7 24 M6X1
G-20 16 22 14 8 16 8 8 42 32 M8X1,25
G-25-32 20 + 40 26 18 10 20 10 20 12 40 M10X1,25
G40 50 + 63 32 20 12 24 12 24 14 48 M12X1,25
G-50-63 80 40 26 16 32 16 32 19 64 M16X1,5
G-80-100 100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20X1,5

_ LWapoBsoii wapHup Mog. GY

Matepuan: cnnas LUAM, ouynHKOBaHHas ctanb

Swi
NG E
ol g X E - =
=17
L1 [ L2
L3 | | AX
CE
L
PA3MEPbI
Moa. 2] S L CE L2 AX E B .C T D L1 L3 SW1 SwW z
GY-12-16 12 M6X1 55 28 5 15 6 10 20 10 13 12,2 11 8 1 15
GY-20 16 M8X1,25 65 32 5 16 8 12 24 12,5 16 16 12 10 14 15
GY-32 20+40 M10X1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 1 17 15
GY-40 50+63 M12X1,25 84 40 6,5 20 12 19 32 17,5 22 21 17 17 19 15
GY-50-63 80 M16X1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 27,5 23 19 22 11
GY-80-100 100 M20X1,5 133 63 10 38 20 27 45 27,5 34 31,5 25 24 30 7,5
» AirCrafter O arano: Aporyat: oAt aamen 1 G i CrmoZo 1 vt oo 1

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



MEPEMELLIEHNVE > LUunuHapel nHeBMaTnyeckvne komnaktHele Cepus 31

_ CamoueHTpupytoLwuiics waposoin wapHup Moa. GK

MaTepuvan: ounHKkoBaHHasi cTanb.

L3 L& L1

“ B1

o - \
—— SW AX SW
PA3MEPbI
Mog. (4] KK L L1 L3 L4 DA 2D H | SwW Swi1 SwW2 B1 AX z E
GK-20 16 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 1 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 71,5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
_ dnaHey ¢ nnasatoweri ronosko Moa. GKF
MaTepman: OLUMHKOBaHHasA cTalb.

B L

TF L1

D 05|

0,0
ZZ2
3 r\ * o = x|
= ~ () S O
g > Y/
|
PA3MEPbI
Moga. (4] KK A B R TF L L1 | 2D 2 D1 2 D2 SwW E
GKF-20 16 M8x1,25 30 85 20 25 22,5 10 - 14 515 - 13 1,5
GKF-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 80 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs -
KaTtanor npoaykuuu NnpeAcTaBneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) A I rC rafte r

Wapenus TaHbl 4Ns Npol Oro NCMOonb:

MEPEMELLEHVE



